直播带岗开辟就业新渠道

提起电商直播,很多人的脑海中会 浮现出李佳琦、薇娅等网红带货主播。 如今,政府官员、学校教师、企业CEO 等越来越多的人也加入直播队伍中,所 带的"货"琳琅满目。

日前,由市人力资源和公共就业服 务中心和洛阳市电子商务协会共同主 办的"加快洛阳副中心城市建设,共筑 电商行业新未来"直播带岗网络招聘活 动,在洛阳掀起了一股直播风。

在直播间,企业招聘人员详细介绍 公司的优势、前景及岗位信息,求职者 一个接一个发言,了解有关岗位情况、 薪资待遇等,现场互动交流十分活跃。

"直播105分钟,总观看人数超过 20万,线上互动超7万人,这种新颖的 招聘方式,特别受高校毕业生欢迎。" 市人力资源和公共就业服务中心相关 负责人说。

今年以来,直播带货热度空前,直



播人才也变得更为抢手。有意思的是, 这场"加快洛阳副中心城市建设,共筑 电商行业新未来"直播带岗网络招聘活 动,正是通过直播来招聘直播人才。参 与本次活动的企业有洛阳容威电商、洛 阳中创电商、河南飞星电商、洛阳特派 网络科技有限公司、洛阳月朗商贸有限 公司、闪讯集团等,招聘岗位有客服、主 播、电商运营等。

记者了解到,本次活动将持续至7 月30日。虽然直播活动已经结束,但 求职人员仍可登录洛阳就业网(www. lyldjy.com)查询相关企业招聘信息,

投递简历参加网上求职。

其实,直播带岗在我市已不是第

就在前不久,洛阳理工学院开展的 "老师带你找工作"直播活动,采用云端 直播形式,为该校2020届毕业生"带岗 位",助力毕业生实现"云"上求职,广受

"因为疫情影响,毕业生就业受到 冲击。我们希望通过各种各样的手段, 调动学生找工作的积极性,通过直播这 种形式,帮助学生实现精准求职。"洛阳 理工学院就业指导中心相关负责人说。

学校经过前期筛选,把真实的企业 和岗位信息通过网络直播推荐给学 生。教师在直播中详细介绍学生的个 人信息、特长及综合表现等,让更多的 用人单位了解学生。面对海量的招聘 信息和繁杂的招聘平台,洛阳理工学院 的直播带岗,不仅提高了求职招聘的精 准度和成功率,更重要的是,这样直观 的形式,能在学生中营造更加积极的就 业氛围,增强其就业信心。

市人力资源和公共就业服务中心 相关负责人介绍,网络直播带岗把现场 招聘和传统网上招聘的优势有机结合, 最大限度地实现人岗对接,实现了精准 招聘。下一步,人社部门将不断尝试更 多全新的促就业模式,适时推出直播活 动,多措并举拓宽就业渠道、搭建就业平 台,提供更多有针对性的"稳就业"服务。

本报记者 李迎博 通讯员 李帆

我市今明进行 小升初跨区验证

本报讯(记者 孟山)21日至22日,我市将进行小升初跨区

市教育局有关负责人介绍,跨区验证的对象是不在户 籍所在区读小学,毕业后想回户籍所在区划片上公办初中的 市区学生。比如,某学生小学在西工区就读,毕业后想去户 籍所在地涧西区划片上公办初中,就需要到涧西区小升初 跨区验证地点进行验证。进行跨区验证时需要携带户口 簿、房产证原件及复印件、学生毕业证或学籍表等。办理 跨区验证无须学生本人到场,监护人持材料到验证地点办理 即可。



扫码查看市区小升初跨区验证地点

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/1010969



7所公安院校 在豫招生计划公布

本报讯 (记者 孟山 通讯员 高冰南)记者从市招生考试中 心获悉,省招办公布了7所公安院校和公安现役院校今年在我 省的招生计划。

其中,中国人民公安大学、中国人民警察大学、中国刑事警 察学院(治安学、禁毒学专业除外)执行第一批本科录取控制分 数线;中国刑事警察学院治安学和禁毒学专业、铁道警察学院、 南京森林警察学院、新疆警察学院、河南警察学院执行第二批本 科录取控制分数线。

在高考成绩和各批次录取控制分数线7月25日公布后,达 到公安院校对应批次录取控制分数线的考生,需按照省招办规 定的时间段和填报要求完成网上填报志愿,考生志愿应填报在 提前批本科志愿栏。

网上填报志愿时间为7月26日8:00至28日18:00,网址 为河南省招生办公室网(http://www.heao.gov.cn)。省招办 将于7月29日公布公安院校公安专业考生面试、体检、体能测 评分数线。公安院校面试、体检和体能测评时间为7月31日 至8月3日。



扫码查看各校招生计划及更多细则

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/1010979



物,追忆先烈,在参与体验中寻觅红色

之源,传承红色基因,继承革命传统,增进 记者 鲁博 特约通讯员 石智卫 摄

研学旅行活动。师生们聆听讲解,观看文

开展暑期研学

传承红色基因

昨日上午,老城区徐村小学组织师生 到中共洛阳组诞生地纪念馆,开展暑期



警惕以互联网金融为名的非法集资陷阱

近年,一些不法分子打着互联网金 融的旗号,以高额回报为诱饵从事非法 集资活动,市处非办提醒市民对此应认 真鉴别,谨防上当受骗。

●案例

2017年,吕某在黑龙江省哈尔滨市 注册成立某电子商务公司,打着互联网 金融的旗号,虚构经营互联网开发、互联 网商城的事实,并通过媒体广告、业务员 宣传等方式对其互联网平台进行宣传推 广。该平台以高额利息为诱饵,虚构理 财项目,包装若干理财产品进行销售,宣 称预期年化收益率为12%至20%,承诺 按期付息、还本付息,并以会员"拉人头" 发展下线的奖励制度募集资金。

截至案发时,该公司的互联网平台 共吸收投资款570余万元。最终,哈尔 滨市中级人民法院以集资诈骗罪判处 吕某有期徒刑13年,并处罚金40万元。

法院审理认为,吕某以非法占有为 目的,虚构事实,隐瞒真相,以诈骗方法 非法集资,数额特别巨大,其行为已构 成集资诈骗罪。

"此类非法集资活动打着互联网金 融的旗号,实质是'借新还旧'的庞氏骗 局,资金运转难以长期维系。"市处非办工 作人员表示,此类非法集资活动主要形 式有P2P金融、虚拟货币买卖、金融互助 等,大多假借国家政策之名,打着"经济 新业态""金融创新"等幌子,用新颖的噱 头及高收益迷惑投资者。由于依托网络, 此类非法集资活动成本低,蔓延速度快。

日前,银保监会官网发布《关于防 范假借互联网金融平台进行非法集资 活动的风险提示》,提醒社会公众注意 防范假借金融创新名义进行的非法集 资等金融犯罪活动,充分知悉网络借贷 等互联网金融业务风险,正确评估自身 风险认知能力和风险承受能力。

市处非办提醒市民,互联网金融是 新生事物,其本质仍属于金融,要遵循 金融投资规律。在投资互联网金融产 品前,一方面要查看对方是否有正规 的审批手续,借款标的信息是否全面、 透明;另一方面,当对方许诺明显不合 理的高收益回报时,一定要在心里打 个问号,切勿因追求高收益而盲目投资, 以免上当受骗。 本报记者 戚帅华





偃师市翟镇镇圪当头村,紧临二里头夏都遗址博物馆、 二里头考古遗址公园。近日,该村在夏都大道西侧、二里头 考古遗址公园东入口处,修建了一座石牌坊,借此宣传二里头 遗址,指引游客参观。

记者 余子愚 通讯员 郭汀喜 陶双双 摄

火炬大道建设工程围挡施工交通导改公告

接火炬大道建设工程指挥部通报,火炬大道建设 工程将于2020年7月23日起围挡施工。为确保工程 顺利实施和道路安全畅通,最大限度降低对市民出行

的影响,特公告如下:

一、围挡时间及区间

1. 围挡时间: 2020年7月23日至2021年6月30日。

火炬大道围挡施工交通导改示意图 该段道路狭 窄,尽量选择 河洛路绕行。 围挡时间:2020年7月23日至2021年6月30日 洛阳市公安局交警支队制 2020年7月17日 其中,7月23日至25日为试围挡期。

2. 围挡区间: 分为洛河南北两岸两部分。

洛河北岸围挡区间:滨河北路的丝路大道(原西 环路)至新华东路段。

洛河南岸围挡区间:洛宜快速通道的洛宜交界至

郑西高铁段,淮南路的洛宜快速通道至关林路段。 二、交通变化情况及车辆绕行线路

(一)交通变化情况 1.滨河北路围挡区间东西方向断行。

2. 洛宜快速围挡区间东西方向断行,淮南路机动 车道断行。

(二)车辆绕行线路 1. 洛河以北区域

①沿滨河北路由宜阳方向前往市区方向的车辆, 可从滨河北路—丝路大道(原西环路)—河洛路—新华 东路—滨河北路绕行。

②沿滨河北路由高新区方向前往宜阳方向的车辆, 可从滨河北路—安康路(或新华东路)—河洛路—丝路 大道(原西环路)一滨河北路绕行。

③新华路以西单位的车辆,可从单位门前保通路— 丝路大道(原西环路)—河洛路绕行;新华路以东单位的 车辆,可从单位门前保通路—新华东路—滨河北路绕行。

2. 洛河以南区域

①由滨河南路、开元大道前往宜阳的车辆,可从 滨河南路—文仲大道或夏口路—关林路西段—甘泉 河路—开元大道西延段—安虎线—锦业—路—洛宜 快速通道绕行。

②由牡丹大道前往宜阳的车辆,可从牡丹大道一 文仲大道(左转)—关林路西段—甘泉河路—开元大道 西延段—安虎线—锦业一路—洛宜快速通道绕行。

③由关林路前往宜阳的车辆,可从关林路直行一关 林路西段—甘泉河路—开元大道西延段—安虎线—锦 业一路—洛宜快速通道绕行。

④经洛宜快速通道宜阳方向前往市区的车辆,可 从洛宜快速通道—锦业二路—安虎线—开元大道西延 段一甘泉河路一关林路西段一文仲大道绕行。

⑤由新区前往宜阳的车辆,可从王城快速路一南

山大道—龙鳞路—关林路—关林路西段绕行 ⑥鉴于安虎线贠庄村段道路狭窄(仅9米宽),由 宜阳方向前往市区的车辆,尽可能选择从洛宜快速通 道一同力大桥一李贺大道一河洛路绕行,减轻贠庄村 道路的交通压力,避免影响您的出行。

3.公交线路调整:由公交公司制定并发布。

三、温馨提示

安虎线贠庄村段道路狭窄(仅9米宽),通行能力 有限,易发生交通拥堵,过往车辆在行经该路段时,请 自觉遵守交通引导标志的指示,要减速慢行,注意安 全,服从现场工作人员的指挥。周边居民出行,请根据 交通变化情况,提前规划出行线路和出行时间,以免影 响您的工作和生活。

特此公告

洛阳市住房和城乡建设局 洛阳市公安局交警支队